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نیروی خالص

اگر سنگ های دو طرف شکستگی جابه جا نشوند، درزه پدید می آید

اسطرلاب

کربن بیشتر، نقطه جوش بیشتر

بازدانگان_______

____
اشتراک
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خشکی

دریاچه زریوار

خشکی - آبیتالاب شادگان

عنکبوت

حشرات

خرچنگسخت پوستان

شکل

مارپیچی

میله ای

کروی

همه چیزخوارتخم گذارگوشت خوار



آوند چوبی

آوند آبکشی

تار کشنده

محل وارد کردن نیروی مقاوم

محل وارد کردن نیروی محرک

تکیه گاه

در آبشش مویرگ های خونی فراوان وجود دارد که با عبور آب از میان آنها تبادل گازی انجام می شود

تنها یک را ورودی دارد

سوزاندن آن ها بخارات سمی ایجاد می کنددر محیط زیست براحتی تجزیه نمی شود

چون بیشتر سطح زمین را آب فراگرفته است

A=3*3= 9 cm2
F=18000 N
P=F/A
P=18000/9=2000 N/cm2

ک مزیت مکانیکی = نیروی مقاوم / نیروی محر
  3= نیروی مقاوم / 75
نیروی مقاوم = 225 نیوتون

حمیدرضا جلیلی


